

美好安徽,迎客长三角 安徽文旅惊艳亮相“上海滩”

当微风皖韵、秋色无边的安徽旅游遇见时尚魔都上海,会擦出什么样的火花?9月23日下午,“美好安徽,迎客长三角”,2020年安徽(上海)文化旅游推介会在上海隆重举行。安徽省文化和旅游厅携全省精品文化旅游资源,向长三角居民发出皖美之约。安徽省文化和旅游厅副厅长周明洁、上海市文化和旅游局副局长程梅红出席会议,合肥、芜湖、黄山、亳州、蚌埠、阜阳等14个市文化旅游部门负责人、重点旅游企业代表,上海市重点旅行社、媒体代表等近300人参加推介会。

□ 谢翔 记者 董艳芬 /文 高斌/图



各地市推介旅游产品



推介会现场



现场洽谈

新机遇:助力长三角一体化

长三角是中国经济最活跃、基础设施最发达、人民生活水平最富裕的地区之一,也是安徽重要客源地市场。据了解,本次推介会是贯彻落实习近平总书记在扎实推进长三角一体化发展座谈会上的重要讲话精神的一项具体行动,也是“美好安徽,迎客长三角”安徽文旅惠民系列活动的一项重要内容。

活动旨在动员安徽省文旅系统亮出好资源、拿出好政策、推出好产品,促进文旅消费,进一步拓展长三角文旅市场,提高安徽与沪苏浙政策协同、产品对接、市场对接水平,进一步推进长三角文旅一体化和高质量发展。

“安徽文旅优质的山水人文资源,一直吸引上海游客,特别是黄山及周边景区成了上海市民的热门打卡地。”上海一家旅行社负责人曹先生告诉记者。

新玩法:14地市新产品精彩亮相

这个“十一”黄金周,上海市民游安徽将有系列新选择。推介会上,合肥、滁州、马鞍山、安庆、黄山、池州、宣城、铜陵、芜湖、亳州、宿州、蚌埠、阜阳、淮南等14个市先后推介了最新“最网红”的旅游新产品新线路,用各具特色而又互为交融的推介描绘出一幅魅力十足的安徽旅游导览地图。来自上海的旅游达人代表,还分享了他们印象中的安徽,用亲身体会带领大家身临其境地感受了一场别样安徽之旅。

此外,活动现场发布了“美好安徽,迎客长三角”安

徽旅游惠民手册,内容包含全省各市重点旅游景区、新业态、酒店、民宿等面向大众游客的优惠政策,及针对长三角客源地旅行社、自驾游机构等组团游的奖补政策,多方面保障长三角来皖游客省心、省钱、省力出行。

新创意:“安徽旅行心愿卡”推出

“你最想吃的餐厅是?”“你最想住的民宿是?”“你最想玩的景点是?”“你最想欣赏的演出是?”……记者留意发现,在会场的每个座位席上,有这样一枚“安徽旅行心愿卡”。据悉,这是安徽省文化和旅游厅向所有长三角居民开展的“你的美好之旅”活动,通过线上、线下双渠道征集大家心目中“最想吃的餐厅、最想住的民宿、最想玩的景点和最想欣赏的演出”,现场共抽取了十名幸运获奖者,实现他们前往安徽品美食、看美景、住美宿、赏美剧的旅行心愿。

据悉,本场推介会是2020年安徽文化旅游系列推介会的首站,接下来,安徽省将继续前往长三角、粤港澳大湾区、京津冀地区、山东、河南等地区开展推介活动,进一步促进市场互动、客源互送。

“十一”游安徽,这五大精品旅游线路精彩不容错过



推介会上的文创产品

“十一”黄金周临近,安徽有哪些好玩的精品旅游线路?权威答案正式揭晓。记者从2020年安徽(上海)文化旅游推介会上获悉,安徽五条精品线路出炉,赶紧过来“打卡”吧!

□ 田立斌 记者 董艳芬 /文 高斌/图

皖南世界遗产之旅

皖南是山水人文资源最富集的地区,黄山集世界自然遗产、世界文化遗产、世界地质公园三项桂冠于一身。自古就有“五岳归来不看山,黄山归来不看岳”之说。西递、宏村是世界古村落文化遗产,目前已成

为摄影、绘画等研学游的重要基地。顺着这条线路延伸,还可串联唐模、呈坎、绩溪龙川、查济、太平湖、九华山、杏花村、牯牛降等著名景区。

皖江诗意美景之旅

诗仙李白平生五分之一的诗,写在安徽。《望天门山》中的“两岸青山相对出,孤帆一片日边来”,描写的是安徽芜湖长江段的景色;“举杯邀明月,对影成三人”,是李白在马鞍山的采石矶所作,那里也是他的终老之地;“相看两不厌,只有敬亭山”,描写的是安徽宣城的敬亭山景色;在安徽泾县的桃花潭,李白写下了千古绝句“桃花潭水深千尺,不及汪伦送我情”;“妙有分二气,灵山开九华”“天河挂绿水,秀出九芙蓉”,描写的是安徽池州的九华山的秀美。在这里,还能听一段黄梅戏,向前走到铜陵大通古镇看“海回头”,感受青铜文化的魅力。

环巢湖休闲之旅

安徽省会合肥的“内湖”——巢湖是我国五大淡水湖之一。150多公里的环湖大道,蜿蜒于巢湖之滨。湖上,烟波浩渺,风帆点点,岸边,十二小镇,各具风情。千年古镇三河,是中国国家5A级旅游景区;温泉小镇半汤,因两股温泉在此交汇、冷热各半而得名。巢湖三上将冯玉祥、张治中、李克农的故里分别位于夏阁镇、黄麓镇、炯炆镇;中庙镇与姥山岛隔水相望,

登高可眺“湖天第一胜境”;长临河镇,是安徽省第一侨乡,历史文化遗存众多。环湖自驾、骑行、漫步,在水天一色中观湖揽胜,在古镇老街中尽享湖鲜美味,在养生汤泉里放松身心,别有一番风味。

皖北历史文化之旅

亳州,是著名的中华药都、养生之地,是中国伟大的思想家老子、庄子的故里,也是曹操、华佗的故乡。从道德中宫、天静宫、庄子祠、陈抟庙一路走来,探究老庄哲学的奥妙,曹操运兵道的智慧。在阜阳颍上,有一座著名的水上农民公园;在蚌埠,有禹会诸侯的国家遗址公园、大禹治水传说中的涂山;在淮南,有淮南王刘安发明豆腐的遗址——八公山。如春游皖北,还能观赏到最艳丽的三朵“花”——宿州百万亩梨花、亳州的万亩芍药花、淮北和蚌埠怀远的万亩石榴花。从此向东,还可以探访中国农村改革第一村——凤阳县小岗村、皇故城明中都遗址,到滁州琅琊山,体验欧阳修笔下的醉翁亭。

多彩大别山之旅

大别山是一座红色的山,是中国革命的重要策源地和人民军队的重要起源地,走出了红25军、红28军等11支红军队伍,走出了59位开国将军。大别山,也是一座绿色的山,万佛湖、佛子岭等湖泊镶嵌其间,风光旖旎;天堂寨被誉为“华东最后一片原始森林”;大别山主峰,水流潺潺,鸟鸣清脆;明堂山上,春赏山花、秋观红叶。